AvaAuvon XpnHatooltkovoulkwyv Kataotacewv

XpNHOATOOLKOVOLLLKOL ApLOOOEIKTEC
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Katnyopiec aplOpodeiktwv

Apaotnplotnta
EMYELPNONG OTNV
omnola avadEpovrat

Peuototntag

(pepeyyuotnroag)

AmodoTikoTnTag

Enidoong
Slaxeiplonc

Aoung &
BlwolpotnTag

Enevbloswv

v' Metpoulv T0 Babuo
QTIOTEAECUATLIKOTNTAG MO ETUXELPNONG
otn  xpnotgomoinon  KUKAodopLOKWY
TIEPLOUCLOKWY oTolxelwv & Slaxeiplon
BpaxuxpOVIWV UTTOXPEWTEWV

v MetpoUv TNV LkavotnTa EMLXELPNONC
VOl OVTOTEEEPXETOL OTLG LOKPOTIPOOECHEG
UTIOXPEWOELG

v' Metpolv TIC ETMLOO0ELC WV
ELONYUEVWV oTo XPNHOATLOTNPLO
ETALPELWV



ApLOuodeiktec enidoonc draxeipionc (dpaotnprotntac)

KOOTOG TWwANOBEVTWY

Tayuvtnta KukAodopiac AltoBspuatwy =
xuth boplag H UECO amObeua

365

Méeoog Xpovog NMapapoving AnoBspdatwy otnv AnoOnkn = —

loxVeL:

Taxvutnta Méoog
KukAodoplag Xpovocg
AmnoBepdtwv MNapapovig

AmoBepatwv
otnv

AmoBnkn



ApLOuodeiktec enidoonc draxeipionc (dpaotnprotntac)

[lwAnoeig L TLOTWOEL

Toaxvtnta Elonpagng Anoutioswv =
xuth pagng d M&g60G OPOGC ATALTI|GEWVY

[ 4 [ 4 14 ' 4 365
Méeoog Xpovog Eiomtpaénc AnaLtiocEwy = TEA
loUEL:
Taxutnta
Elompaéng Méoog
ATtOULTAOE WV Xpovocg
Elompaénc
ATaltioswv




N\ELTOUPYLKOC KUKAOG EMLXELPNONG

Méoog xpovog )
TLAPOLUOVI G H dtadikaoia

anoeeuéggw HLETAOXNUATLOUOU OTOV
otnv anonkn VR,
Aettoupyko KukAo

A\ETOVPYLKOC
KukAog

Méoog xpovog ~
elonpagng

OLTTALLT | CEWV ’ ’
HETPNTA amofEpata

OLTLOLLTAOELG




ApLOuodeiktec enidoonc draxeipionc (dpaotnprotntac)

AYO0pEC ETIL TLOTWOEL

Tayvtnta E€6dAnonc Bpoy. Yoxp.=

Megc oG 0poG Bpay. VTOXPEWCEWV

1 4 [ 4 [ 4 I 365
Méeoog Xpovocg E€odpAnonc Bpox. Ymoxpewoewyv = TERY
loxVeL:

Tayxutnta
E€0PAnong Méoog Xpovog
Bpaxuxpoviwv E€0dAnong
Yroxpewoewv Bpaxuxpoviwv
Yroxpewoswv




Epmoplkog KUKAOC emixeipnong

Mécog Xpovog

ElmopLkog AELTOUPYLKOG E€6dAnong
KokAoc KOkAo¢ Bpoxuxpoviwv
YOXPEWOEWV

Napadsiypa:

Mé£cog XpOVOG Ttapa oV G anoBepatwy otnv arnodnkn = 60 NUEPES
Méoog xpovog eiomtpang amattioewyv = 70 NUEPEC

Méoog xpovog e€0pAncng BPoXUXPOVLWV UTTOXPEWOCEWV = 90 NUEPEC
Naoo eivatl o epnmoplkdc KUKAOG; EEnynote.

Epnopikog kUKAoG = (60+70) -90 =130-90 = 40 nuépeg.

H emuyeipnon €§odAel Tic eni MIOTWOEL AYOPEG TNG OTOUG MPOUNOEUTEG Katd péEco O0po KAOe 90
NUEPEG. OpwWG, ToL AMOBENATA TNG TAL HETATPEMEL OE HETPNTA TEpimou kAOe 130 nuépeg. Aev
UTIAPXEL CUYXPOVLOHOG TOLLELOKWY ELOPOWV KOl EKPOWV aTtd th Spaoctnplotnta tng. H emyxeipnon
TBavov va npEneL va tpooduyel o€ e§wyevn xpnpoatodotnon diapkeiag 40 npuepwv.

EvaAAaktiko asvaplo: Av o Aeltoupylkog KUKAOG Atav 50 nuépeg avti 130;

Tote, o Epnopikog KOkAog = 50-90 = -40. AnAadn, n sionpaén petpntwv Ba Aafawve xwpa 40
NUEPECG TPV TNV €£0dAnon twv nmpopndevtwv. (n emixeipnon oxt povo eivar aveéaptnin amno
€EWTEPLKEG INYEG XpNHOTOS0TNONG, AAAQ UITOPEL VO A§LOTTOLROEL TA METPNTA TG Yia 40 NUEPEG TTX
va SICTTONTTEL TOKO)




AplOpodeiktec Sounc (dtapBpwonc kepalaiwv) & Brwaoipotntog

Kepadaiakn SwapSpwon = uiyuoa kepoadaiwv mou Xpnotpomolel n
Eniyeipnon ya tnv xpnuarodotnon tnge.

a2 ) ( ) 4 )
ZUVOALKA — 161t ¥ Zéva
Kedalaia Kedbalaia Kedpalora
\_ _J - y, \ _J
a4 ) a2 ) a )
, ~iva Bpayxuxpovia N Moakpoxpovia
OTIloU, N = ' '
Kedalowa ££'va §e'va
KepaAara kepaAara
\ J \ _J \_ _J

Kootoc xpnuatrobdortnong 16iwv Kepadaiwv: puépioua
Kootoc xpnuatobdotnong EEvwv kepadaiwv: TOKOC

v TMowa npénet va ivat n dtapIpwon twv Kepaaiwv;



neplovolakn dtapOpwon = doun neplovaoiag, KATnyopiec GuvoAou
EVEPYNTLKOU, oXEon nayiwv Kat KUKAopopouvToC EVEPYNTLKOU.

OL EMLYELPNOELC EVTAOOOVTOAL OE [ia Ao TIC KAaTnyopLec:

4 N N )
NE > KE NE < KE
NE = KE
Ertixeipnon Emtixeipnon évtaong
EVTOONG Ttayiwv KukAodopLakoU
\ / \ EVEPYNTLKOU / \ /

v’ Mowa npénet va givar n Stapdpwon tng neplovoiog;



AplOpodeiktng Idtoktnoiog

I6ta Kepalaia
AplOpodektnc Idlokoag =

Yvvoldika Ke@padowx

Moc SELXVEL TL TOCOOTO TWV CUVOALKWVY KEDOAALWY TNC EMLXELPNONG
amoteAouv ta 16t Kedalowa

nopadelypa / 900000 B \

ZuVoALkd Kedpdata= 1.000.000 AplelglOKT — — 0,9
161a KedpdaAata = 900.000 1000000

(R 90%, ka deixvel O0tL o€ KGO 1 €
ouvoALkoU kepaAaiov avtiotowyouv 0,9 €
YnoAoyioete tov aplOpodeiktin I6iou KedpaAaiov R aAAiwg OotL o€ kaBe 1 €
dloktnoiag. Xxpnpotodotnong, ta 0,9 € mpoépxovratl

ortd toug popeic TN enyeipnong)




AplOuodeiktng IdtokTnoiog

~ N
* |[KOoLvOTIOLNTLKA / \

, ) 000 peyaAutepn eivat
SQVELO}\HRTLKH LKAvVOTNTA n T Tou SeikTn:

Y4
AN

*TOCO TILO OLKOVOULKQL
, , oveEéaptnTn £lval n

* [oAu ULIJHMI ETIXELPNON
> 0.5 SOVELOANTITIKA LKOWVOTNTO
*TOCO TILO KA
SaVELOANTITIKA

Lkovotnta SLaBETel

Y4
/.

e XapnAn doveloAnmrikn

< 005 14 , ,
LKAVOTNTA *TOOO ULKPOTEPOC O
\ ) Kivbuvoc va lev
QVTATOKPLOEL OTLG
LOKPOXPOVLEC
UTIOXPEWOELG TNG

J




AplOpodeiktnc davelakng emBapuvong

Aavewakn empapvvon =

Zeva Kepalala

I6ta KeaAara

Yuoxetilel T Suo popdec kedbaAaiwy

nopadelypa
=éva Kepalaito= 1.000.000
161a KedpdaAata = 900.000

YmoAoyioete Tov aplOpodeiktn
davelakng emBapuvong.

4 1.000.000

A L= a0

(q 11,1%, ko SeiyxveL otL o KAOe 1 € WSilov
kepaAaiov avriotolyouv 0,11 € EEvou

kedpaAaiov)

= 0,11\

/




AplOpodeiktng mayLonoinong nepLoVoiog

TAYLOTIOLT|OT)_TLEPLOVOLAGC =

TTAYLO EVEPYNTIKO

OUVOALKO EVEPYNTLKO

Moc S€LXVEL TL TOCGOOTO TOU CUVOALKOU EVEPYNTLKOU QTOTEAEL TO
TIAYLO EVEPYNTLKO TNC ETILXELPNONC.

nopadelypa
Maylo evepyntiko = 500.000
YUVOALKO evepynTiko = 900.000

YmoAoyioete Tov aplOpodeiktn
nolytonoinong tng neplovoiag.

4 500.000

= 500000

=(,99 A

(6eixverL otL yia kA O 1 € 16iov ocuvoAkoU
gvepynTikoL avtiotolyouv 0,55 € mayov

gvepynTikoL)

/




AplOpodeiktng mayLonoinong nepLovoiog

4 ) / \

= 0.5 * |copporia naylwv Ko
) KUKAOPOPOUVTIWV OTOLXELWV

H dpiotn T yua
Tov aplOpodeiktn
’ ' , StadépeL ano

> 0.5 e Evtaon maylwv otoeilwv enueipnon oe
EMxeipnon enewdn

Y4
AN

> 2 HITOPEL VL LViiKOUV
i A o€ dtadopeTikoUG
<0.5 e Evtaon KukAodopouvTog KAGS0UG
) EVEPYNTLKOU
N Y,

o J




AplOpodeiktng kaAvyng mayiwv pe idia Kepaiara

AplOpodektnc kaxAvync maywwyv pe IK =

I6ta KeaAara

[Maywo evepyntikod

Mo Seixvel Tov TpoTmo xpnuatodotnong Kat to Badbuo kaAvPnc Twv
noylwv oToLXELWV TNC ETXElpNONC ME Ol Kepalaua.

r

~N

Y4

* To mayLo evepyntiko KoAUTITETOL OKPLBWG Ao To 18Lo KepAAaro. Zuvenwg OAeG oL
HLOKPOTIPOOECHEG UMOXPEWOEL;, £HOCOV UMAPXOUV, XPNOLHOmoLloUvIaL yla ThV
XpnNHotodotnon tou KukAodpopouvtog evepyntikoU.

e Ta dta kepalaia uneptepolV TwV nayiwv. Adnvel neplbwpla xpnpatodotnong
Tou KUKAodopoUvToG pE idLla kepaAata.

Y4

e Ta idta kepalara uoTtEpPOUV TWV Nayiwv. M.x pa T = 0,7 onuaivel otL kabe 1 €
naylov xpnpotodotnOnke pe 0,7 Wbiov kepalaiov kat pe 0,3 € EEvou kepaAaiov




a

AplOpodeiktec emevdéLoEWV

Xpnoluomolovvtol armo touc enevOUTEC (ayopa, TwAnaon,
dtatrpnon emevduonc)

Xpnuatiotnplokn anodoon

AvtovakAoUV TNV molotnTa OAWV Twv apLOUOOEIKTWV

2KOTIOC TNC avAAuonG TwV OELKTWV, N avayvwpLon Twv
LLETOXWV Ttou Ba amodepouv KEPON.



AplOpodeiktec emevdéLoEWV

KaBapa kepdn

Kepdn ava petoyn =

ApLtOuocg uetoywv

, ,  XUVOAO UEPLOUATWV
MepLopa ava PeEToXn = il

apLlOuog UETO Y wv

2UVOAO LEPLOUATWV

MoocooTO SLAVEUOUEVWY KEPOWV =

KaBapa kEpdn

ZUVOAO UEPLOUATWV

Meplopatikny arnodoon IK =

[SLx ke@aAaLa




